

НАШЕ

ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

Суббота,

20 июля 1991 года

Газета выходит
с ноября 1936 года.

№ 87

(6844)

Цена 5 коп.

ЗАБАСТОВКУ ПОДДЕРЖИВАЕМ

Редакция провела опрос поднять на зерно, мясо, скот. Считаю, что они обоснованы, ведь нужно же среди руководителей хозяйств района с целью выснить, как относятся в трудовых коллективах совхозов и колхозов к забастовке поголоводов совхоза «Яйский».

В. А. Кремнев, директор совхоза «Чиндинский»:

— 13 июля состоялось собрание трудового коллектива. Оно поддержало требования трудового коллектива совхоза «Яйский». Коллектив решил в случае невыполнения требований через две недели после собрания приступить к сидячей забастовке. Выбран забастовочный комитет, его возглавляет управляющий отделением № 1 К. В. Алексеев. Я лично против забастовки.

Она не принесет нам пользы, сейчас сидеть некогда. Но закупочные цены надо

картофель, молоко. А. Г. Пикулев, директор совхоза «Первомайский»:

— Мы поддерживаем требования коллектива совхоза «Яйский». Но сегодня не будем останавливать производство. Положение в нашем хозяйстве лучше, люди работают по аренде и получают зарплату больше, чем в других хозяйствах.

Ф. М. Халиков, директор совхоза «Емельяньевский»:

— Настрой у людей — поддержать забастовку и самим бастовать. Разговоры о поддержке забастовки есть, но сами активных действий пока не предпринимаем.

А. С. Мазурок, директор совхоза «Ишимский»:

— Поддерживаем требо-

вания, выдвинутые трудовым

коллективом совхоза «Яй-

ский».

Опрос проведен

И. АЛЕХИН.



Фоторепортаж

ЗДЕСЬ НЕ ПРИМЕНЯЮТ НИТРАТОВ

В этом году появилась своя теплица в школе № 1. Это событие стало радостным и для ребятишек, и для учителей. Первые месяцы после ее открытия уже позволили доказать, что это полезное дело. В период становления здесь имели возможность вырастить и продать рассаду огурцов, помидоров, а на вырученные деньги приобрести необходимый инвентарь, выписать луковицы

цветов. Роль хозяйки теплицы на себя взяла учитель начальных классов Любовь Васильевна Чернышова. Вместе с ребятами ей пришлось выполнить большую работу. Школьники помогали и строить теплицу, но сили землю, сажали растения, ухаживали за ними. Первые огурцы отдали в школьную столовую на салаты, но и, конечно же, попробовали сами. За время, которое прошло с момента открытия теплицы (с 1 мая), убедились, какие растения лучше растут в теплице, каких требуют условий. На следующий год уже знают, что нужно будет предусмотреть, на какие моменты обратить внимание. В теплице есть вода, свет, отопление. Если еще ее хорошо утеплить, то можно создать условия и для работы в ней зимой. Хорошими помощниками проявили себя Марина Стадникова, Оля Юстус, Оля Хитрова, почти в полном составе помогает весь дружный 3 «а». Помогают во всем. Здесь ребятишкам интересно, работа не в тягость, приятно видеть выращенное своими руками. Предлагают даже Любови Васильевне уроки здесь проводить. Работа здесь по-настоящему заинтересовала всех, да и польза от нее немалая. При

нынешнем дефиците про-

дукции теплицы сможет ре-

шить и некоторые финан-

совые вопросы школы, да и

даст возможность детям

полакомиться овощами, ко-

торые, конечно, намного

вкуснее и полезнее госу-

дарственных. Ведь здесь не

применяют никаких нитра-

тов.

Задумки у ребят вместе с Л. В. Чернышовой большие. На следующий год планируют высадить в теплицу больше рассады, раньше посеять. Попробуют посадить цветы. Намерены съездить в Кемерово, познакомиться, как работают теплицы на станции юных техников. Пока же делаются первые шаги, и они вполне удачные. Есть первый урожай, есть желание детей трудиться. А это, пожалуй, самое главное. «Они у меня хорошие», — говорят о своих помощниках Любовь Васильевна. Значит, дело пойдет.

На снимках: юные помощники Л. В. Чернышовой; здесь все делают сами; а вот и первый урожай.

ФОТО В. ЯЗОВСКОГО.





«Люди в городе лето ждут, чтобы отдохнуть, а для нас так лучше бы его не было», — говорит опытный бригадир животноводов колхоза «Победа» Александра Терентьевна Ковал'ева [на снимке]. Она за годы работы хорошо узнала, как трудно достается молоко. А оплачивается труд животноводов пока очень низко. Поэтому и, высказывая свое мнение по поводу забастовки механизаторов из «Яйского», она считает, что в нынешних условиях больше ничего не остается делать, кроме как бастовать.

Фото В. ЯЗОВСКОГО.

ДИСЦИПЛИНА И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ—ОСНОВА БЮДЖЕТА

А ВПЕРЕДИ НАС ЖДУТ СЕРЬЁЗНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Окунувшись в дела свои служебные, невольно находят мысли на сравнение о постоянном непостоянстве—закономерном и, бог знает, каком—в природе; то наступает какое-то угнетающее грозное спокойствие, то явное проявление ее характера. И в этой природной чаще человеку приходится постоянно выдерживать все эти проявления.

И другое—экономическое существование общества, человека. Здесь наше постоянное непостоянство, особенно за последние времена, когда человек и сам не рад, чего напридумаш, никакого удовлетворения, и опять страдает сам, а может быть, и теряет годы своей жизни. Мысли эти пришли не случайно, потому что государственная налоговая инспекция с вопросами экономики имеет постоянное соприкосновение.

Для размышления читателям, наверное, надо обратиться к цифрам по бюджету, которые сложились за первое полугодие.

Всего платежи в бюджет составили 10,9 миллиона рублей, налоги с предприятий—8,7 миллиона рублей, в том числе налог с продаж—362,2 тысячи рублей, налог на прибыль—2,7 миллиона рублей. В фонд стабилизации экономики поступило 1,7 миллиона рублей. Налоги с гражданами составили 2,2 миллиона рублей. Это основные цифры, хотя перечень платежей в бюджет этим не заканчивается и свидетельствует о том, что механизм налогообложения в республике тяжелым бременем ложится на плечи предпринимателей, а в конечном итоге — на плечи трудового человека. Нагромождение законов по налогообложению, постоянное по непостоянству, многочисленные добавления, изменения, переключения союзных и республиканских — все это трудно поддается освоению руководителями, работниками бухгалтерского учета. Не так просто в такой ситуации осуществлять контроль за исполнением постановлений, законов налоговой инспекции. В такой сложившейся реальности не так просто добиться качественного поступления всех платежей в бюджет. Поэтому не случайно наши проверки вскрывают ряд недостатков, упущений. Например, за прошедшие полгода работниками налоговой инспекции было установлено более 400 случаев нарушений по исчислению и срокам уплаты налогов, в том числе 43 случая по исчислению и платежам предприятиями, кооперативами, 366 — по исчислению подоходного налога. В результате дополнительного начислено в бюджет 235,8 тысячи рублей, в том числе 34,8 тысячи рублей финансовых штрафов, на 11,3 тысячи рублей по результатам проверок были уплаченны налоги в бюджет.

Было бы нелепо все сваливать на сложности в исполнении законов. Нам приходится сталкиваться с фактами, которые больше всего характеризуют отношение должностных лиц к своим обязанностям. Например, по вине их

фонд стабилизации экономики в шестидесяти процентах проверенных предприятий, организаций установлены нарушения, сумма недовозисса составила десять процентов от общей суммы, подлежащей перечислению в данный фонд. Наибольшие суммы недовозисса были установлены в совхозе «Яйский», колхозе «Победа», общепите, коопзаготконторе, в кооперативе «Гемонтник». Задолженность прибыли — в стройчастке, задолженность по налогу с продаж — в «Агропромхимтрансе», в кооперативах «Магнит», «Маяк» и некоторых других.

Особенно беспокоит нас дисциплина по платежам в бюджет кооперативами. Непредставление в установленные сроки отчетности, манипуляция с доходами, долги по платежам в бюджет — характерные недочеты деятельности многих кооперативов. Налоговая инспекция вынуждена применять предусмотренные законом жесткие меры, приостанавливать операции по счетам в банке, некоторых подвергать административным штрафам, направлять материалы в райсовет на закрытие некоторых кооперативов.

В практической деятельности работникам налоговой инспекции приходится сталкиваться с чисто идеологическим, если можно так выразиться, барьера. Понятно, вскрытие проверками недостатки, платежи нелегко перечислять в бюджет, но если есть сомнение в правильности произведенной проверки, можно разрешить это сомнение законом, предусмотренным методами, а не оказывать психологическое давление, давать оценки, пускать или не пускать инспектора для проверки, брать, как говорится, горлом. Тех, кто вынужден таким образом строить свои отношения с налоговой инспекцией, я должен предупредить, что они глубоко ошибаются и могут проиграть. Наши отношения должны быть только деловыми, основанными на законе. Ответственность за исполнение законов по налогам ложится в одинаковой степени и на должностных лиц предприятий, организаций, и работников налоговой инспекции, искатели, службы государственной. Некоторые из этого, видимо, не привыкли еще, хотя адаптироваться к контролю, проводимому налоговой инспекцией, уже давно пора, и не ждать, когда придет проверка.

Максимальное потребуется еще и потому, что впереди нас ждут серьезные изменения. Многие существующие законы по налогам — временные, некоторые уже отменены, появляются новые нормативные документы, для освоения которых потребуются определенные совместные усилия. А самое главное — за всей этой работой кроется бюджет. Сегодня, в основном, платежи идут в республиканский бюджет и местный. Если определенный смысл проявить заботу о них, ведь за них кроется благополучие человека. И в этом смысле, может быть, нам удастся избавиться от постоянной нищеты.

И. НЕМЧИННИЙ, начальник отдела ГНИ по Яйскому району.

ЧИТАТЕЛЬ ОТКЛИНУЛСЯ

А КТО ВИНОВАТ?

Прочитал я статью С. А. Сурнаковой от четвертого июля «А угроза осталась», в которой приводится такой факт, что от загрязнения окружающей среды мы не можем по 15—20 лет.

Конечно, окружающая среда многое значит и влияет на развитие нашего организма. Но я так же думаю, что главное даже не в этом, где какой склад с ядами никотином стоит. Главное — в нашей системе, искалечившей наше государство. Один наш правитель уничтожил нашу духовность — церковь, другой — поголовье скота, третий — все сельское хозяйство... Вот этим самым и был нарушен режим питания людей. Ведь у нас в России режим питания был неотделимо связан с постом и мясом.

Мне сейчас восемьдесят шесть лет, но я хорошо помню, как придерживались люди — от старого до малого — режима питания. Помню, когда мне было всего два-три года, я слезно просил у матери молока, а она мне отвечала, что пройдет пост, будет мясоед, жди. И я кушал все, что и взрослые. И так все дети. И росли мы здоровыми, не болели. Да и больницу не было, и врачей.

И разве мы ели столько сладостей, разве ели круглый год мясо?! У нас мать, пока поставили, накопит ведро масла. Кончается великий пост, подошла пасха, все идут в церковь святить куличи. Кончилась обедня — все идут по домам. Садятся за стол разговаривать. И первым долгом кушают яичко. А потом уже кто-то желает. И это действительно был праздник, и был

В. КЮКОВ,
ст. Судженка.

ПОИСКИ СОЛОДА ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Сложной остается обстановка на нашем пивзаводе. Как нам рассказала мастер варочного и бродильного цеха Г. Ишаева, завод практически стоит, нет топливного солода. Не прекращаются попытки найти это сырье. Договорились с Пионерским пивзаводом на 4 тонны, обещают с Ново-Кемеровским пивзаводом 7 тонн, но в обмен за пивоматериал. Видимо, этот обмен должен состояться. Если данное количество солода поступит на завод, то хоть на непродолжительное время оно хватит. Появляются солода продолжаются.

Варщицы все ушли в отпуск. Бродильно-пивоварочный цех работает, дорабатывая остатки пива.

НАШ КОРР.

ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

НАДО ЗА СЕБЯ ПОСТОЯТЬ

Прочитал я в районной газете, в «субботнем иномире», письмо изетеранов из села Данковки, которое называется «Мы такие хотим есть», и не могу промолчать. Дело в том, что из них, изетеранам, действительно относятся не очень-то по-честному. Хотя каждый изетерин, помни слова известной песни: «...молодым взаду у нас дорога старикам взаду у нас путь». Да вот

только напутал. И не только старикам не понят, а подсчет: то есть, сколько прямов того положено, сколько зало, да еще и нас самих продавцы зачастую подсчитывали — сколько нас осталось. Так на прямую и подсчитали: сколько бы передали. А ведь что мы только не пережили за свою жизнь! И, вину, и глупод, и коллектилизацию...

Я приведу свой пример.

Погодвали мы погреб бульдозером. Обещали восьмью восьмью, да вовремя иные там. Вот вам и отношение к изетеранам. Вот вам и потет. Я уже не говорю о каких-то погодках — они у нас есть, да вот только попробуй ими воспользоваться! Нам, изетеранам, теперь надеяться не на кого, надо самим за себя бороться, молодежь же не позабылась.

И. МИРШЕВ, р. п. Яи.

Могу помочь

Уважаемая редакция! Прощу опубликовать мой адрес. Дело в том, что всем желающим я могу напечатанным платежом высыпать множество советов и рекомендаций по лечению диабета и язвы у детей.

Мой адрес: 314040, УССР, г. Полтава, улица Героев Сталинграда, д. 115, кв. 1122. О. Дмитриев.

ПОНЕДЕЛЬНИК

22 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро». 16.35 Мир увлеченных. Авто.
9.05 Р. Штраус. «Аriadна на накоссе». Спектакль «Метрополитенопера»
11.55 Много голосов — один мир.
12.00 ТСН.
15 Контакт.
17.30 Футбольное обозрение.
13.00—13.30 Концерт.
15.15 «Вызов». Телевизионный художественный фильм.

- 16.50 Эстрадная программа.
17.05 Рассказывает И. Андронников.
17.30 Фильм — детям. «Общая собака». 18.30 ТСН.
18.45 Улица правды.
19.20 Мультфильм.
19.40 Р. Штраус. «Аriadна на накоссе». Спектакль «Метрополитенопера».
21.00 «Время».
21.40 Продолжение спектакля «Аriadна на накоссе».

- 23.10 Кинопанорама.
23.25 «Метаморфозы живописи». 7-я серия — «Пространство, перспектива, видение». 0.00 ТСН.
0.20 Футбольное обозрение.
0.50 «Вид» представляет: «Музыка-91».
2.20 Наш любимый детектив. Киноконцерт.
3.10—4.05 Театр одного актера. С. Юрский. Концерт и после концерта.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 7.00 Утро делового человека.

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «И пока на земле существует любовь». Концерт.
8.45 «Операция «Дети». Документальный фильм.
9.25 Разминка для эрудитов.
10.10 Мультфильм.
10.25 «Прошай, красавица». Художественный фильм.
11.30 Телебиржа.
12.00 Реклама.
12.05 «Василий Селюнин: с чего начать?».
12.55 «Москва — Петушки, 3-й вагон». Памяти Венедикта Ерофеева.

- 13.30 Художественные ко-

- роткометражные телефильмы для детей. «Пожар во флигеле», «Подзорная труба», «Где это видано, где это слыхано?». 14.30—15.10 Концерт.
17.00 Границы.
18.00 «...я не увижу знаменитой Федры».
19.00 Жизнь, где бы не сквозилась...
19.45 Экспресс-афиша.
20.00 Вести.
20.15 «Спокойной ночи, ма-

- лыш!».
20.30 «Пульс».
21.00 «Время».
21.40 «Романсы Губернатара».
22.25 «Угол правды и ямского поля».
23.00 «Вести».
23.15—0.15 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины, Сборная США — сборная СССР. Передача из США.

Телевидение

ВТОРНИК

23 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 «Человек идет впереди». Художественный фильм.
10.20 Детский час.
11.20 Концерт.
12.00 ТСН.
12.15 Актуальный репортаж.
12.30—13.00 «Прощайте, годы». Документальный

- фильм.
14.30 Телемикст.
15.15 «Обратной дороги нет». Художественный фильм. 1-я серия.
16.25 Мир увлеченных.
16.40 Программа телевидения Египта.
17.10 Мультфильм.
17.25 Фильм — детям. «Мальчик и компания». 1-я серия.
18.30 ТСН.

- 18.45 «Человек и закон».
19.30 Киножурнал.
19.40 «Человек идет впереди». Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.40 «Знай, что ты не один». Научно-популярная программа с художественным фильмом «Меня зовут Билл».
0.00 ТСН.
0.15 «Под сенью Арарата». Документальный фильм.
0.45 Михаил Муромов: от

- песни к песне.
1.20—2.40 «Человек идет впереди». Художественный фильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.10 «Авторские программы» Александра Панченко, «Откуда есть пошла?».
9.50 Ритмическая гимнастика.
10.20 «Только ты». Художественный фильм.
11.30 «Романсы Губернато-

- ра».
12.15 «Маски-шоу».
12.50 «Неизвестный Ильинский».
13.35 Фильм — детям. «Анискин и Фантomas». 1-я серия.
14.40—15.20 «Рассказывает И. Андронников».
16.55 Телобозрение «Дальний Восток».
17.40 «Теркин из «Марии Эл».
18.20 Презентация исламского культурного центра.

- 18.40 «В мире импровизации».
19.40 Выступает трои баянистов — преподавателей ДМШ № 14 г. Кемерова.
20.00 Вести.
20.15 Спокойной ночи, мальчики!
20.30 Пульс.
21.00 Встречи.
21.10 Шаг за горизонт.
22.00 «Пятое колесо».
0.15—1.55 Футбол. «Спартак» (Москва) — «Шахтер».

СРЕДА

24 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 «Исходные данные: смерть». Художественный фильм. 1-я серия.
10.15 Новое поколение выбирает.
11.30 «Щедрее фруктов заморских...». Документальный фильм.
11.50 Мультфильм.

- 12.00 ТСН.
12.15 Актуальный репортаж.
12.30—13.25 Мультфильм.
15.15 «Обратной дороги нет». Художественный фильм. 2-я серия.
16.25 М. Равель. Вторая сюита из балета «Дафнис и Хлоя».
16.45 Вместе с чемпионами.
17.15 Киножурнал.
17.25 Фильм — детям. «Мальчик и компания». 2-я серия.
18.30 ТСН.

- 18.45 Планета.
19.30 Мультфильм.
19.45 «Исходные данные: смерть». 1-я серия. Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.40 Актуальное интервью.
21.55 По ту сторону рампы.
22.55 «Метаморфозы живописи». 8-я серия. Документальный фильм.
23.30 Театр «Барнисаж».
0.00 ТСН.
0.20 Пьер Карден. 40 лет в моде.

- 1.55 Поэзия. М. Цветаева.
2.40—3.55 «Исходные данные: смерть». 1-я серия. Художественный фильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Человек идет впереди за книгой...». Документальный фильм.
8.35 Мультфильм.
9.00 «Мы идем искать».
9.30 «Боги, Гуру и другие». Документальный фильм.
9.50 Мир денег Адама Симита.

- 10.25 «Односельчане». Художественный фильм.
11.30 Телевизионный фильм.
12.00 «Российские меценаты». Передача 1-я.
12.40 «Профессионалы. Любители».
13.25 Фильм — детям. «Анискин и Фантomas». 2-я серия.
14.30—15.30 «Игорь Владимирович Ильинский. Уроки жизни».
16.45 Хореографические миниатюры Ю. Взорова.
18.15 «От за от». «Крах ил-

- люзии».
18.45 Парламентский вестник России.
19.00 Концерт.
20.00 Вести.
20.15 Спокойной ночи, мальчики!
20.30 Пульс.
21.00 Крестьянин.
21.45 Коллаж.
21.45 «Иллюзион», Художественный фильм, «Человек из ресторана».
23.20 Вести.
23.35—0.20 М. Ю. Лермонтов. «Демон».

ЧЕТВЕРГ

25 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 «Исходные данные: смерть». 2-я серия.
10.10 Детский час.
11.10 У нас в студии «Антракт».
11.30 Фильм — детям. «Капитан».
12.00 ТСН.
12.15 По сводкам МВД.

- 12.30 По ту сторону рампы.
13.30—13.45 Мир увлеченных.
14.30 Телемикст.
15.15 «Обратной дороги нет». Художественный фильм. 3-я серия.
16.25 «Художник Леонид Решетников». Документальный фильм.
16.45 Детский музыкальный клуб.
17.30 Сквозь жар души.
18.30 ТСН.
18.45 Романсы П. И. Чайковского поэт И. Архипова.

- 19.10 ...До шестнадцати и старше.
19.55 «Исходные данные: смерть». Художественный фильм. 2-я серия.
21.00 «Время».
21.40 Актуальное интервью.
21.55 Музыкальное подворье. Программа ТВ Австрии.
23.25 По сводкам МВД.
23.40 Под знаком «пи».
1.10 ТСН.
1.30 «За чертой прибоя». Документальный фильм.

- 2.30—3.35 «Исходные данные: смерть». Художественный фильм. 2-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.30 Бридж. Телебиржа.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Мультфильм.
8.25 «Песенка для мамы». Документальный фильм.
8.55 Авторские программы Александра Панченко.
9.55 Ритмическая гимнастика.
10.25 «Снег в июле». Художественный фильм. 1-я се-

- рия.
11.30 От за от. Крах иллюзии.
12.00 Концерт.
12.30 «Гитлер и Сталин». Документальный фильм.
13.30 Концерт.
14.10—15.15 Фильм — детям. «Куда вел след динозавра». 1-я серия.
17.00 Границы.
18.00 Наша почта.
18.35 Русские народные песни.
18.50 Скажите, доктор,

- 19.30 Встречи.
20.00 Вести.
20.15 Спокойной ночи, мальчики!
20.30 Пульс.
21.00 Коммерческий вестник.
21.15 Армения: необъявленная война.
22.00 О. Уайлд. «Идеальный муж».
22.55 Реклама.
23.00 Вести.
23.15—23.50 К вам сейчас приедут...

ПЯТНИЦА

26 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 «Взрослые дети». Художественный фильм.
10.15 Инновация.
10.30 Мультфильм.
10.50 «Лермонтов». Документальный фильм.
11.15 Детский музыкальный клуб.
12.00 ТСН.
12.15 ...До шестнадцати и

- старше.
13.00—13.50 «Мэппет-шоу».
15.20 «Остров Серафимы». Художественный фильм.
16.35 Мир увлеченных.
17.20 Победители.
18.20 Мультфильм.
18.30 ТСН.
18.45 «На хуторе близ Червонки». Документальный фильм.
19.10 Прямой разговор.
19.55 «Я и мои соседи». Художественный фильм.

- 21.00 «Время».
21.40 Актуальное интервью.
21.55 «Вид» представляет: «Поле чудес», «Музобоз», «Духоборы», «Шоу-биржа», «МТВ».
1.10 ТСН.
1.30 «Киноконцерт».
2.30—3.45 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». Художественный фильм. «Собака Баскервилей». 1-я серия.
11.30 К. Джангиров. «Прошу слов».

- 7.00 Утро делового человека.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Музей на Делегатской.
8.30 Рассказывает И. Андронников.
9.30 «Живая планета». Документальный фильм.
10.25 «Снег в июле». Художественный фильм. 2-я серия.
11.30 К. Джангиров. «Прошу слов».

- 12.20 «Задворки-5».
13.35 «Магия черная и белая».
14.00—15.05 Фильм — детям.. «Куда вел след динозавра». 2-я серия.
16.45 Визитная карточка.
17.45 Это было на патриарших прудах.
18.45 Парламентский вестник России.
19.00 Мультфильм.
19.10 Встречи.

- 19.25 Сотворение песни.
20.00 Вести.
20.15 Спокойной ночи, мальчики!
20.30 Пульс.
21.00 «Время».
21.40 Борьба дзюдо. Чемпионат мира. Передача из Испании.
22.10 Пятое колесо.
0.25—2.20 Футбол. Чемпионат СССР. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва). В перерыве — спорт для всех.

СУББОТА

27 ИЮЛЯ

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 7.30 Ритмическая гимнастика.
8.00 Утренняя развлекательная программа.
8.30 ТСН.
8.50 Тарханы сегодня.
9.05 Концерт.
10.00 Остановись, мгновение.
10.35 Утренняя звезда.
11.35 «Погребение лета» не

- было». Документальный фильм.
12.25 Цирк, цирк, цирк.
13.05 Футбол. Чемпионат СССР. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва). 2-й тайм. Передача из Киева.
13.55 Мультфильмы.
14.20 Княжна Мерри и другие.
15.00 ТСН.
15.15 «Флоту быть». Документальный фильм. 1-й.

- 16.15 Воспоминание о пешке.
16.50 День поэзии.
17.35 Мультфильм.
18.00 Международная панорама.
18.45 Выступает лауреат телерадиоконкурса «Голоса России» ансамбль «Келу». 18.55 «Восхождение на Фудзияму». Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.40 «КВН-91».
23.40 Актуальное интервью.
23.55 Встреча друзей.
2.10—3.30 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». Художественный фильм.

- 9.15 Спортив для всех.
9.30 «Николай Кузнецков. Страницы подвига». Документальный фильм.
10.25 Телепрограмма «Семья».
11.20 Коллаж.
11.30 Видеоканал «Плюс

- одиннадцать».
13.30 Видеоканал «Содружество».
16.00 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины. Полуфинал. Передача из Италии.
17.00 Телеочерк.
17.45 Звучала музыка все ночи.
18.45 «Посвящение». Документальный фильм.
19.00 Встреча в Концертной студии Останкино с генеральным директором АПК «Аксай» Иваном Филиппо-维奇ем Боревым.
20.00 Вести.
20.15 Спокойной ночи, мальчики!

- 21.00 «Время».
21.40 Какой нам нужен флот.
22.00 Борьба дзюдо.
22.30 «Джентльмен-шоу».
23.00 Вести.
23.15 Волейбол. Первенство мировой лиги.
0.15—0.35 Борьба дзюдо.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

28 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАМ

ЗАРУБЕЖНАЯ МОЗАЙКА



ШВЕЙЦАРИЯ. Этот симпатичный жеребенок появился на свет в результате искусственного оплодотворения, проведя 11 месяцев в утробе своей «земной матери» (вы также видите ее на снимке) которой теперь придется учить малыша уму-разуму. И, скорее всего, оба они никогда не догадаются, что «биологической мамашей» последнего была породистая известная скаковая лошадь, искусственно оплодотворенную яйцеклетку которой впоследствии и трансплантировали.

Фото Кейстон—ТАСС

ДАЁШЬ СВЕЖИЕ НОВОСТИ...



Этих «потребителей информации» засняли на одной из британских ферм. Ее владелец Рэй Бонер отмечает нынешней зимой замечательное, что коровы с удовольствием употребляют обнаженную или старую связку самых различных исполненных и черно-белых

Фото Камера Пресс—ТАСС

Допрыгался до мирового рекорда



10 часов, 29 минут и 6 секунд — таков рекорд по скоку в высоту, установленный Рэй Бонером. Ему уступают в Женеве экс-боксер Мишель Жирар (на снимке). Фото Кейстон—ТАСС

Поздравляют

Поздравляем с днем рождения Любовь Сергеевну ФИЛИППСУР! Желаем счастья, здоровья, семейного благополучия!

ДОЧЬ, ЗЯТЬ, ВНУК СЛАВА.

Поздравляем с днем рождения Николая Ивановича ЧЕБОКАЛЕВА! Желаем счастья, здоровья, семейного благополучия!

СЫН, СНОХА, ВНУК СЛАВА.

ВТОРАЯ ЛЮБОВЬ

Американка Эми Ли уже 34 года, из которых 27 она посвятила музыке, а точнее — игре на арфе. Однако еще в юности она была покорена ритмами рок-музыки. Но как совместить профессию и хобби: ведь арфа — инструмент для исполнения классических произведений? Нет, не только взбунтовалась Эми. И вот уже несколько лет подряд в свободное время она исполняет рок-музыку на арфе в ресторанчике при чикагском Институте искусств. В ее репертуаре — «Ле Зеппелин» и «Роллинг Стоунз», «Юритмикс», «Полис» и многое другое. «Это удивительно», — говорит корреспондент информационного агентства АП Д. Фулфорд, добавляя, что на одном из фестивалей в Чикаго Эми получила почетный титул «Ангел рока».



ВЕНГРИЯ. Магдална Жолей — продавец местного магазина в городе Хатван — очень дружит с пятилетним тигровым питоном, весом в 40 килограммов и длиной в четырех метров. Питон, которого вы видите на снимке, был представлен на выставке «Террапиум-91» в этом городе центральной Венгрии.

На снимке: в обнимку с «другом».

Фото АТИ—ТАСС

С КУРИНОЕ ЯЙЦО

Град величиной с куриное яйцо превратил недавно поздно вечером в решето крыши 40 домов двух деревень Сэн-Франсуа де Саль и де Ноэ французского департамента Савойя.

Такого крупного града не помнят местные старожилы. К счастью, никто из жителей не пострадал.

Досталось и автогурустам. Десятки машин были изуродованы.

КЛУБНИКА С КРЕМОМ

С кремом или в торте, в свежем виде или замороженном любят в Чили клубнику взрослые и дети. В пору урожая ее завалены прилавки в супермаркетах, на рынках, лотки на перекрестках улиц и площадей. Между тем, как свидетельствуют опубликованные в местной печати данные, плантации клубники занимают в стране относительно небольшую площадь — 765 гектаров. Однако высокая урожайность, современная технология уборки, хранения и доставки потребителям этой скоропортящейся продукции позволяют чилийцам не только лакомиться свежей или замороженной клубничной продукцией, но и поставлять ее на экспорт.

Климатические условия, а также технология возделывания дают возможность чилийским крестьянам собирать с гектара в первый год до 28 тонн и во второй

— до 33 тонн клубники. Свыше 10 проц. всего ежегодного урожая продается в основном в Соединенные Штаты и Западную Европу.

Этот в прошлом непривычный для Чили экспорт начался чуть больше десятилетия назад, когда в стране приступили к проведению экономической реформы, предусматривающей прежде всего расширение экспортных возможностей. За короткий срок было покончено с монополией междуродной промышленности, которая сегодня дает только треть валовых поступлений. Подавленная революция привнесла в сельском хозяйстве Чили. Начав с констатации в кебабильных количествах свежих фруктов и ягод в рождественских праздниках в США и Европе, Чили превратились в настолько время в крушение в Латинской Америке экспортная вишнеграда, яблочки, клубники, плодов киви.

ПРЕФЕКТУРА КУМАМОТО: ТЕХНОПОЛИС, КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР И ПРИРОДНЫЙ ЗАПОВЕДНИК

В тысяче километрах к юго-западу от Токио на острове Кюсю расположена японская префектура Кумамото. Исторически эта область была житницей юга японского архипелага, жители которой традиционно занимались рисоводством. Сегодня, по данным журнала «Пасифик Френд», она представляет собой настоящий природный оазис с тропической флорой и фауной, обладает мощной научно-технической базой и заслуженно считается одним из самых высококультурных районов страны.

Особой гордостью жителей префектуры является уникальный «Научно-исследовательский техногический парк», представляющий собой некую разновидность выставки достижений эпохи НТР, исторического музея и ботанического сада, где на территории десятиков гектаров расположились павильоны, учебные корпуса и оранжереи. Работа парка является составной частью комплексной программы префектуральных властей по созданию здесь самой высокоразвитой в Японии промышленной и, одновременно, экологически чистой зоны. Уже сегодня Кумамото стоит на одном из первых мест в стране по скорости внедрения в производство изобретений и строительству очистных сооружений. Кроме того, эта префектура является лидером среди японских производителей сложной электронной бытовой и промышленной аппаратурой с применением интегральных схем.

Местные власти не жалеют сил, средств и времени для создания в Кумамото мощного культурного центра, в котором нашлось место не только театрам, клубам, стадионам и концертным залам, но и удобному жилью, прекрасным автомобильным и мостам. Общий перспективный план и реальные достижения в этой области будут представлены на предстоящей выставке под девизом «Кумамото: центр культуры-92».

На снимке: рабочий коммунального хозяйства префектуры выкачивает в почву саженцы кустов и деревьев для создания еще одного зеленого пояса Кумамото.

Фотохроника ТАСС



Поздравляем с днем рождения нашу маму и бабушку Марию Никифоровну КУЗНЕЦОВУ!

Пусть дети Вас не забывают,
Пусть внуки умными растут,
Здоровье с днями прибывает
И все новогоды пусть уйдут!

ДЕТИ, ВНУКИ,

Благодарят

Благодарим соседей улицы Прозоровской с. Ульяновки за помощь в поисках нашей матери и свекрови Шелабекер Анны Андреевны.

И. ПРАВИКЕР.

Наши телефоны: 2411-411 — редактор, 2-14-59 — отдел фотоиллюстраций, 2-18-83 — ответственный, 2-22-36 — отдел советской пробы, 2-15-19 — отдел пропаганды, 2-15-35 — отдел писем, 2-15-67 — бухгалтер, 2-14-07 — зам. типографии.

Газета выходит 10 января, четвергом, субботом.
Тираж 7337 экз.
Объем 11 л. л. Индекс 51954.
Заказ 11861.
Газета подписана в печать 19 июня в 15 час. 20 мин.

Учредители: коллектив редакции и
районный Совет народных депутатов.
Адреса учредителей: 652000, р. п. Яи,
ул. Советская, 18 (редакция);
ул. Советская, 17 (райсовет).

Редактор
Т. И. АНАНЬЕВА.
Газета отпечатана в Яицкой
районной типографии.
Адрес типографии:
652100, р. п. Яи,
ул. Советская, 4.